
Protokół Nr LXXVIII/2023 

z Uroczystej siedemdziesiątej ósmej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 29 maja 2023 roku 

 
 

                 Początek sesji o godz. 14.20                                                                                    

Zakończenie o godz. 14.59 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 
 

W sesji uczestniczyło 8 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Biller, Benedykt Chaliński, 

Tomasz Kucmus, Barbara Marchel, Jarosław Mierzwiński, Marzena Sobczak oraz Janusz 

Woronowicz. Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu. 
 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Marek Wolszczak - wójt gminy 

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS 

5. Małgorzata Krzyżewska – dyrektor GCKiS 

6. Elżbieta Świgoń – dyrektor ŚDS w Kozłowie 

7. Dariusz Szypulski – prezes „EKO-Kozłowo” 
  

oraz dyrektorzy szkół, zaproszeni goście, pracownicy urzędu oraz jednostek podległych (lista 

obecności gości stanowi zał. Nr 2 do protokołu).  
 

Uroczystą sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników. 
 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Wystąpienie Przewodniczącej Rady Gminy w Kozłowie. 

3. Wystąpienie Wójta gminy Kozłowo. 

4. Wręczenie statuetki „Zasłużony dla Gminy Kozłowo”. 

5. Zamknięcie obrad. 

do p-ktu 1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

 

Do zaproponowanego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

Przyjęła proponowany porządek obrad. 

Wyniki głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

do p-ktu 2. Wystąpienie Przewodniczącej Rady Gminy w Kozłowie. 

 

Alicja Hołubowicz – „Szanowni Państwo z okazji  Dnia Samorządu Terytorialnego wszystkim 

pracownikom samorządu, radnym, sołtysom oraz osobom poczyniającym, przyczyniającym się do 

propagowania idei samorządności  pragnę złożyć podziękowania i najlepsze życzenia: wytrwałości i 

zapału w tej ważnej odpowiedzialnej pracy, powodzenia w realizacji nowych ambitnych  zamierzeń, 

satysfakcji z pracy na rzecz społeczności lokalnej oraz zdrowia i wszelkiej pomyślności w życiu 

osobistym. Niech kolejne lata będą wypełnione sukcesami, a społeczna akceptacja będzie 

motywować do dalszej pracy. Wszystkiego dobrego  życzę wszystkim samorządowcom.” 
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do p-ktu 3. Wystąpienie Wójta Gminy Kozłowo. 

Marek Wolszczak – wójt gminy „ Panie starosto, wszyscy wyczytani zaproszeni goście, drodzy 

mieszkańcy i współpracownicy. Spotykamy się dzisiaj  z okazji Dnia Samorządowca, ponieważ na 

sali jest dużo, dużo młodych osób pozwolę sobie na krótki rys historyczny, jak w ogóle do tego 

doszło, więc Proszę Państwa Dzień Samorządowca został uchwalony przez sejm w 2000 roku, a 

miało na  celu upamiętnienie dnia,  kiedy10 lat wcześniej odbyły się pierwsze wolne, demokratyczne 

wybory. Natomiast te wybory mogły się  odbyć dzięki temu, że kilka miesięcy wcześniej, a dokładnie 

w marcu i tutaj drogie Panie 8 marca, to jest ważna data została została uchwalona ustawa o 

samorządzie gminnym. To taki podstawowy dokument jednostka gminy jest najważniejszą,  jeżeli 

chodzi o samorząd terytorialny. No i tak też jest, że po dziesięciu latach jednostki samorządu 

terytorialnego  wykazały się sprawnością swojego działania, bo okazało się, że robią same tylko i 

wyłącznie dobre rzeczy, postanowiono to uczcić  i w 2000 roku taka właśnie ustawa, uchwała w 

sejmie zapadła. Od tamtej pory proszę Państwa  funkcjonujemy już 33 lata i mam nadzieję że Państwo 

to widzą i doceniają, ale samorząd proszę Państwa to  nie tylko ci, którzy rządzą gminą, czy 

powiatem. To również Państwo, bo Państwo jesteście najważniejszym ogniwem. To dzięki  

współpracy z Państwem możemy wykonywać te rzeczy, które Państwo chcą, żeby były w naszej 

gminie realizowane. Tutaj dzięki sołtysom, radnym i pracownikom i dzięki rozmowom dowiadujemy 

się co jest najbardziej potrzebne dla  naszych mieszkańców i te cele w miarę możliwości realizujemy. 

Jak widzicie Państwo są to inwestycje, bo w  tamtych latach właśnie Gminy odzyskały prawo do 

samostanowienia, uzyskały prawo do posiadania własnych pieniędzy i wydawania ich  tak jak 

mieszkańcy chcą. No i jak Państwo widzicie na przykład w ostatnich  latach bardzo dużo inwestycji 

wykonujemy na terenie naszej gminy, niektóre z nich wykonujemy dzięki prawidłowej i wzorowej 

współpracy  z powiatem, więc te inwestycje wykonywane wspólnie z powiatem to są przede 

wszystkim inwestycje drogowe. Zauważyliście Państwo, że na terenie naszej gminy przez ostatnie 3 

lata zrealizowaliśmy wiele elementów dróg i to na odcinku kilkudziesięciu  nawet, nie kilkunastu, ale 

kilkudziesięciu, prawda Panie starosto kilometrów. To było działanie przede wszystkim z powiatem, 

natomiast sami wykonujemy też wiele innych inwestycji zarówno drogowych, już tylko w tamtym 

roku dzięki odpowiednim pismom i odpowiednim aplikacjom po środki zewnętrzne udało nam się 

zrealizować kilka inwestycji drogowych na terenie gminy, a między innymi  wyremontowaliśmy 

drogę w sątopiu, wyremontowaliśmy, bardzo duża taka inwestycja ponad 5 - cio milionowa na osiedlu 

Górka w  Kozłowie. To była inwestycja z Polskiego Ładu. Wyremontowaliśmy drogę na ulicy Leśnej, 

realizujemy w tej chwili  też dużo takich inwestycji, ale oprócz tego Gmina inwestuj w inne rzeczy, 

bo mamy taki program, który pomaga gminie  się skomputeryzować i będziemy mieli możliwość 

kontaktu z Państwem nie tylko osobistego, ale ułatwimy Wam tutaj kontakt  z Gminą na zasadzie 

takiej, że będziecie mogli siedząc w domu pozałatwiać wiele, wiele spraw nie wychodząc  z tego 

swojego mieszkania. To, jak sprawnie działają samorządy też mogliśmy się w ostatnich latach 

przekonać,  bo to chociażby walka z covidem, to samorządy gminne były odpowiedzialne za  

dystrybuowanie środków dezynfekcyjnych, czy ochronnych. To również to, jak Gminy zachowały 

się w momencie, kiedy nastąpiła inwazja  na Ukrainę . Tutaj samorządy terytorialne zadbały o to, 

żeby uchodźcy z Ukrainy znaleźli odpowiednie miejsce dla siebie, zadbaliśmy o nich i ci mieszkańcy 

Ukrainy mogą się czuć u nas bezpiecznie. Oprócz tego też takie zadania,  które na Gminy zostały 

narzucone odgórnie, czyli zapewnienie mieszkańcom środków do ogrzewania się, czyli dystrybucja 

opału. To też  nie było łatwe zadanie i to coś nowego dla Gminy, bo spotkaliśmy się z tym pierwszy 

raz, ale oprócz  tego samorząd to również dbanie o mieszkańców i nasze pociechy. To jest oświata, 

nasze wszystkie cztery szkoły które mamy na terenie naszej gminy wykazują się także działaniami 

nie  tylko typowo oświatowymi, ale aplikują o różne środki po to, żeby naszym dzieciom uczyło się 

lepiej i  żeby przedstawiać im świat coraz lepszym. To także nasz Dom Kultury, który realizuje 

wspólnie z gminą dla  mieszkańców różne uroczystości, które mam nadzieję zawsze cieszą Państwa. 

To również Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej, gdzie bardzo wiele zadań jest przez tą jednostkę 

wykonywane. To jest, to są pomoce dla tych, którzy nie dają sobie rady w życiu, to są, to jest szukanie 

miejsc dla tych, którzy nie  mają się gdzie podziać, to są posiłki dla uczniów w szkole i wiele, wiele 
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innych zadań, gdzie  Gminny Ośrodek  Pomocy Społecznej wiele pracy musi włożyć w to, żeby 

mieszkańcy byli zadowoleni. To również Biblioteka Publiczna, która znajduje  się w naszej gminie i 

są dwie filie w dwóch miejscowościach, też biblioteka aplikuje o dodatkowe środki żeby  nabyć jak 

najwięcej nowych wolumenów, żeby czytelników przybywało i tak też się dzieje. To również 

Środowiskowy Dom Samopomocy, który znajduje się w naszej gminie, gdzie znajdują miejsce ci, 

którzy też potrzebują takiej pomocy, bo mogą  być samotni, mogą czuć się niedowartościowania, a 

tutaj Pani dyrektor wraz ze swoimi pracownikami na pewno o nich  bardzo dobrze dba,  czego 

jesteśmy świadkami prawie na co dzień. To również "Eko - Kozłowo", która jest  naszym spółką i 

wykonuje zadania własne gminy czyli zaopatrywanie ludzi w wodę i  odbieranie nieczystości. To są 

zadania którymi gmina żyje i gmina musi realizować. To są setki takich zadań, które nie są łatwe. 

Życie samorządowca nie jest proste, bo trzeba wybierać te zadania i te  inwestycje realizować, które 

są możliwe. Wiem, że nie wszystko uda się zrobić od razu, ale w miarę  możliwości staramy się to 

realizować tak, żeby mieszkańcy byli zadowoleni. Moi drodzy, na ręce Was wszystkich, no bo  tak 

jak powiedziałem samorząd to my, wszyscy razem, składam najserdeczniejsze życzenia 

pracownikom urzędu i jednostek pomocniczym wytrwałości w  swojej pracy. Realizujecie się, 

działajmy na rzecz naszej społeczności i myślę że dopniemy tego, o co  nam wszystkim 

chodzi. Dziękuję bardzo.”  

Następnie głos zabrała Elżbieta Świgoń – dyrektor ŚDS w Kozłowie: „Szanowni Państwo, Witam 

wszystkich bardzo serdecznie, Pani przewodnicząca, Panie wójcie, Wysoka Rado, Szanowni Państwo 

sołtysi i  drodzy pracownicy Urzędu Gminy w Kozłowie. W imieniu Gminnego Centrum Kultury i 

Sportu, Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej,  Gminnej Biblioteki Publicznej, Zakładu Usług 

Komunalnych i Ciepłowniczych "Eko - Kozłowo" oraz Środowiskowego Domu Samopomocy w 

Kozłowie  bardzo serdecznie dziękujemy za dotychczasową fajną, miłą współpracę oraz chcemy 

Wam złożyć  życzenia. Życzymy Wam dużo wytrwałości, siły, kreatywności w realizacji 

dotychczasowych i zaplanowanych nowych działań, inwestycji. Niech wszystkie  te działania 

układają się jak najlepiej, życzymy Wam satysfakcji z pracy, żeby sprawiała Wam ona radość, żeby 

było jak  najmniej problemów, jak najmniej kłopotów, żeby pieniążki płynęły do naszej gminy nie 

tylko szeroką strugą, ale  wręcz rwącą rzeką, a w życiu towarzyskim, i prywatnym żeby wam 

towarzyszyło zdrowie, szczęście, radość, spełniały się marzenia. Wszystkiego, wszystkiego 

najlepszego i jeszcze poproszę tutaj do nas Panią zastępcę wójta Panią Barbarę Szczepkowską, Pana 

sekretarza Jacka  Jankowskiego i poproszę Pana skarbnika, Pana Piotra Radziewicza. Na ręce tych 

osób złożymy symboliczne kwiatki. Wszystkiego, wszystkiego dobrego dla Was  wszystkich 

samorządowcy.” 

Henryk Tuszyński „Zasłużony dla Gminy Kozłowo”: „Tak z okazji Dnia Samorządu Terytorialnego 

chciałbym tutaj Państwu, jako przedstawicielom najwyższych władz Gminy Kozłowo złożyć  

życzenia. Życzenie jest jedno. Chciałbym życzyć, żeby zarówno Państwa, jak i wszystkich radnych 

tutaj samorządowców po  prostu ludzie szanowali, bo to będzie znaczyć, że dobrze pracujecie. 

Zaczniemy może niestandardowo od szarży, a zaczniemy  od kobiety. Ja tak jak to słynny sportowiec 

Gminy Kozłowo lubię piękno, a piękno to kobiety, także zaczynamy od kobiety. Dla Pani Alicji 

przewodniczącej rady wręczam ten kwiatek. Dziękuję bardzo.” 

Mirosława Ostrowska – dyrektor Zespołu Szkolno – przedszkolnego w Kozłowie: „W imieniu 

dyrektorów szkół gminnych z okazji Dnia Samorządu Terytorialnego wszystkim samorządowcom, 

pracownikom samorządowym pragniemy złożyć  najserdeczniejsze życzenia oraz wyrazić nasze 

uznanie dla pracy, jaką wykonujecie każdego dnia. Życzymy Wam powodzenia w realizacji 

wszystkich  podejmowanych przedsięwzięć, wytrwałości w dotychczasowych działaniach, 

niegasnącego zapału oraz wszelkiej pomyślności zarówno w życiu zawodowym jak  i osobistym i 

ogólnie byśmy bardzo chcieli podziękować za owocną  współpracę. I nie tylko dla samorządowców, 

ale dla wszystkich chcielibyśmy zostawić tutaj upominek, słodki tort, żeby na koniec Państwo mogli 

się nim  poczęstować.” 
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Marcin Paliński – starosta nidzicki: „Szanowna Pani przewodnicząca, Panie wójcie, szanowni 

Państwo radni, Państwo sołtysi, dyrektorzy szkół, dyrektorzy jednostek organizacyjnych, szanowni 

zaproszeni goście. Przede wszystkim chcielibyśmy podziękować za zaproszenie na tak uroczystą 

sesję z okazji Dnia Samorządu  Terytorialnego. To bardzo ważne, żeby świętować ten dzień, to bardzo 

ważne, żeby w tym dniu się spotykać,  to bardzo ważne, żeby w tym dniu też rozmawiać o wszystkich 

problemach, jakie wspólnie musimy przeżyć. I bardzo ważne jest to, abyśmy sobie wzajemnie 

dziękowali i po tych kilku latach współpracy myślę, że bardzo  dobrej współpracy, jaką 

rozpoczęliśmy z gminą Kozłowo i kontynuujemy dalej, myślę że udało nam się osiągnąć wielki  

sukces. Ale ten sukces nie byłby możliwy, gdyby nie Państwo radni, gdyby nie Państwo sołtysi, 

gdyby nie  wszyscy mieszkańcy gminy Kozłowo, którzy wskazujecie na to, jakie inwestycje należy 

wykonywać. Chciałbym podziękować i Pani  przewodniczącej i Panu wójtowi za merytoryczną 

współpracę. Mam nadzieję która się nie kończy, a dopiero się zacznie  na dobre. Dziękuję wam za 

szereg rozmów, tak dziękujemy wspólnie, bo to w imieniu swoim i przewodniczącego  Rady Powiatu 

oczywiście Pana Andrzeja Bróździńskiego. Dziękujemy Wam za szereg rozmów, dziękujemy za 

szereg dyskusji, za szereg  spotkań, które w konsekwencji prowadzą do tego, żeby mieszkańcy gminy 

Kozłowo czuli się tu dobrze. To jest Wasze  zadanie jako Gminy, która jest podstawową jednostką 

samorządu terytorialnego, ale również jako powiatu i tu w sposób  bardzo ładny Pan  wójt określił w 

swoim wystąpieniu. Dziękuję bardzo, że doceniacie i wy i my tą współpracę, a poza  tym myślę, że 

doceniają ją wszyscy tu obecni na sali. Szanowni Państwo wiele udało się zrobić bardzo dobrych 

rzeczy. Zdajemy  sobie sprawę i mamy świadomość, że jeszcze wiele jest przed nami. Nie zdążymy 

złapać wszystkiego na raz, ale  myślę, że przy takiej współpracy, jaka jest dzisiaj możemy zrobić 

naprawdę dużo i dużo już zrobiliśmy, czego  dowodem są prowadzone inwestycje. Chciałbym 

podziękować nie tylko w imieniu swoim, ale Pana przewodniczącego, całej rady powiatu, która 

otrzymała dzisiaj zaproszenie na to wyjątkowe za tą współpracę. Współpraca równa się siła, a to 

równa  się sukces. Ja wiele razy o tym mówię, wiele razy to podkreślam. Może być tak, że 

generalnie  czy to Pan wójt, czy ja, czy Pan przewodniczący, czy Pani przewodnicząca odbiera 

różnego rodzaju podziękowania, ale pamiętajmy, że za tym wszystkim stoi sztab ludzi, a zaczyna się 

to od pracowników urzędu, po radnych,  po dyrektorów szkół, po dyrektorów jednostek 

organizacyjnych i najważniejszych sołtysów czyli ten organ pomocniczy Gminy, który wielokrotnie  

wskazuje Panu wójtowi, w które miejsce należy zajrzeć i Pani przewodniczącej oczywiście. Dziękuję 

za tą owocną współpracę.  Mam nadzieję, że ona będzie trwała i nigdy nie będzie się kończyła. A 

niech te kwiaty będą podziękowaniem złożonym na ręce Pani przewodniczącej, a dla Pana wójta 

uścisk dłoni za tą bardzo dobrą  współpracę, dziękuję jeszcze raz Państwu  wszystkim.” 

Marek Wolszczak: „Pani przewodnicząca, oczywiście my też dziękujemy Panie starosto. Ta 

współpraca jest, tak jak już mówiliśmy tutaj  obydwaj na ten temat, a że samorząd jest ważny i 

najważniejszy to ta ustawa o tym mówi, a niektórzy mówią nawet, że to jest najważniejsze ustawa, 

która powstała po drugiej wojnie światowej. Dzięki niej społeczeństwo tak się rozwija, a nie inaczej. 

Dziękuję bardzo.” 

do p-ktu 4. Wręczenie statuetki „Zasłużony dla Gminy Kozłowo”. 

Alicja Hołubowicz: „W tym roku już po raz dziewiąty Rada Gminy w Kozłowie  przyznała tytuł 

"Zasłużony dla Gminy Kozłowo". Wniosek o nadanie tytułu złożył wójt gminy, a komisja pozytywnie 

go zaopiniowała. Odczytam uzasadnienie Państwu wniosku, a następnie Pani Elżbieta przedstawi 

opinie komisji. Uzasadnienie wniosku. Pan  Henryk Tuszyński związany jest z Gminą Kozłowo od 

momentu zakupu ziemi na terenie gminy w 2006 roku. Jego bezinteresowna działalność społeczna  

rozpoczęła się od wspierania lokalnego klubu sportowego GKS Kozłowo poprzez między innymi 

zakup sprzętu sportowego, częściowe finansowanie  wyjazdów na mecze oraz organizacje 

okolicznościowych spotkań sportowców i ich rodzin. Klub ten wyjeżdżając na mecze mógł  

promować Gminę Kozłowo w wielu regionach. W 2012 roku został uhonorowany Nagrodą 

Gregoroviusa w kategorii "Dobroczyńca roku" między innymi  za działalność dobroczynną na terenie 

gminy Kozłowo. W latach późniejszych Pan Henryk rozszerzył swoją działalność społeczną 

wspomagając Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Kozłowie poprzez zakup odzieży i żywności 
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dla mieszkańców gminy będących w trudnej sytuacji  życiowej. Wspierał również między 

innymi Szkołę Podstawową w Szkotowie dofinansowując akcje szkolne lub sprzęt  oraz inne szkoły 

z terenu Gminy Kozłowo. Do dnia dzisiejszego bierze udział  w gminnych uroczystościach oraz od 

kilku lat pomaga w organizacji dożynek gminno - parafialnych. Pan Henryk Tuszyński promuje 

Gminę  Kozłowo poprzez wspomaganie działalności w obszarze sportu. Dzięki jego staraniom 

piłkarze z terenu Gminy Kozłowo uczestniczą w wyjazdach szkoleniowo - edukacyjnych  

podnoszących ich umiejętności i kwalifikacje piłkarskie. Zasługa Pana Henryka dla gminy Kozłowo 

jest, zasługą Pana Henryka dla Gminy Kozłowo jest również nawiązanie współpracy Gminy Kozłowo 

z litewską gminą Pakruojis, która była możliwa dzięki jego  zaangażowaniu.” 

Elżbieta Świgoń: „Komisja powołana do weryfikacji wniosków o nadanie tytułu "Zasłużony dla 

Gminy Kozłowo" opiniuje złożony przez wójta Gminy  Kozłowo wniosek o nadanie tego tytułu dla 

Pana Henryka Tuszyńskiego pozytywnie. Pan Henryk Tuszyński od wielu lat  dba o rozwój sportu 

wspierając piłkarzy z Gminnego Klubu Sportowego Kozłowo. Ponadto podejmuje działania o 

charakterze charytatywnym  na rzecz dzieci, młodzieży i osób znajdujących się w trudnej sytuacji 

życiowej. Pan Tuszyński swoją działalnością społeczną  przyczynił się do rozwoju i promocji Gminy 

Kozłowo, a jego zaangażowanie w życie społeczności lokalnej Gminy Kozłowo i wieloletnia praca 

na jej rzecz to argumenty przemawiające za nadaniem tytułu "Zasłużony dla Gminy Kozłowo". I 

tu  następują podpisy komisji,  dziękuję.” 

Alicja Hołubowicz: „Zapraszamy Pana Henryka do  nas.” 

Marek Wolszczak: „Panie Henryku mam niewątpliwie zaszczyt wielki wręczyć Panu akt nadania. 

Rada Gminy w Kozłowie  uchwałą numer LXXV/545/2023 z dnia 28 kwietnia 2023 roku nadaje 

Panu Henrykowi Tuszyńskiemu  tytuł "Zasłużony dla Gminy Kozłowo" podpisał wójt gminy 

Kozłowo Marek Wolszczak. Gratuluję.” 

Henryk Tuszyński: „Szanowni Państwo przede wszystkim bardzo dziękuję z całego serca wszystkim 

tym, którzy się przyczynili  do tego, że ja mogłem dzisiaj otrzymać to honorowe wyróżnienie. Od 

wielu lat mimo, że tu na stałe nie zamieszkuję, Gminę Kozłowo traktuję jako swoją Gminę. Myślę, 

że praca każdego człowieka, jeśli jest właściwie doceniana również jest mobilizacją do dalszej pracy. 

Dla mnie osobiście to wyróżnienie jest również pewnym zobowiązaniem do rozszerzania tej 

współpracy.  Widząc kapłanów na dzisiejszej sesji powiem tak: Pan Bóg nam daje drogowskazy, ale 

drogę każdy z nas  musi wybrać sam. I myślę, że  dzisiejsze wyróżnienie świadczy o tym, że warto 

wybrać drogę dobra i drogę pomocy dla innych. Dziękuję  bardzo.” 

Marcin Paliński: „Jeżeli już tak, to naprawdę bardzo króciutko. Gratuluję tego wyróżnienia, 

gratulujemy. Tak Pan przewodniczący cały czas mnie poprawia. Gratulujemy  tego wyróżnienia. 

Osoba zasłużona, to osoba wyjątkowa. Dziękuję, bo to co Pan robi dla Gminy Kozłowo dzieje  się 

tym samym w powiecie nidzickim, a jak powiat nidzicki się rozwija, to ja jestem z tego  powodu 

bardzo dumny. Jeszcze raz gratulujemy i życzymy wszystkiego  najlepszego.” 

Alicja Hołubowicz: „Zgodnie, łącznie z Panem wójtem chcielibyśmy podziękować z okazji Dnia 

Samorządu Terytorialnego, w ramach podziękowania  za dobrą współpracę powiatu nidzickiego z 

Gminą Kozłowo, staroście Marcinowi Palińskiemu. Bardzo dziękujemy jeszcze raz za, o 

tej współpracy, co rozmawialiśmy, jest wspaniała, oby było tak dalej. Dziękujemy serdecznie.” 

Marcin Paliński: „Szanowni Państwo, to jest właśnie ta sytuacja, o której wspominałam wcześniej. 

Pięknie i cudownie jest przyjmować  podziękowania, ale to podziękowanie chciałbym dedykować 

całej radzie powiatu, która właśnie doprowadziła do tego, że ta współpraca jest  wzorowa. Dziękuję 

radnym z waszego okręgu, z gminy Kozłowo Pani Ewie Krzyżewskiej, Pani Jadwidze Granicy, Panu 

Jackowi Jankowskiemu. To są osoby, które wspierają te działania i oby tak dalej się działo, abyśmy 

tych inwestycji wykonywali jeszcze więcej no i oczywiście Panu Dariuszowi Szypulskiemu dziękuję 

za wspieranie tych działań. Tu pracuje, ale radnym jest w Gminie Nidzica, także bardzo dziękuję 
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jeszcze raz i życzę Wam wszystkiego najlepszego i  jeszcze raz dziękuję za tą owocną, wzorową i 

bardzo dobrą współpracę, dziękuję bardzo.” 

Henryk Tuszyński: „Proszę Państwa, tak jak wcześniej powiedziałem, że od wielu lat Gminę 

Kozłowo traktuję jako własną gminę mimo, że tu nie mieszkam, tu padło wiele ciepłych słów pod 

adresem Pana starosty. Dobra współpraca, inwestycje, które się  dzieją dzięki tej dobrej współpracy, 

także ja również chciałbym jako dzisiaj honorowy obywatel Gminy Kozłowo Panu staroście 

serdecznie  podziękować za to, co pan robi dla dla Naszej Gminy. Chciałbym również zaprosić, żeby 

te inwestycje dalej trwały, żeby nie zamykać tego kręgu, wręcz przeciwnie mam przeczucie 

graniczące z pewnością, że ta współpraca będzie się jeszcze rozwijać. Cóż można więcej powiedzieć, 

Panie starosto chciałbym Panu i wszystkim samorządowcom z powiatu życzyć, żebyście  dobrze 

służyli mieszkańcom powiatu  nidzickiego, ale przede wszystkim z uwzględnieniem mieszkańców 

Gminy Kozłowo, dziękuję  bardzo.” 

Marek Wolszczak: „Dziękujemy bardzo, proszę Państwa, ale to jeszcze nie wszystko, bo dzisiaj 

jeszcze mamy jedno święto. Jest  tym, tym świętym jest Dzień Działacza Kultury, w związku z tym 

zapraszam do siebie Panią dyrektor naszego  Gminnego Centrum Kultury i Sportu, której chciałbym 

w imieniu Nas wszystkich zarówno urzędu gminy, Gminnego Ośrodka, nie, tak  Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej, Biblioteki, wszystkich czterech szkół i "Eko - Kozłowo" złożyć 

najserdeczniejsze życzenia. Obyście wszyscy Pani  i zarówno Pani pracownicy działali nadal tak 

prężnie i żeby wszystkie nasze imprezy były mile wspominane w, nie tylko przez mieszkańców 

Kozłowa, ale również przez mieszkańców okolicznych miejscowości. A wiemy że na niektóre z  nich 

specjalnie przyjeżdżają z daleka, z daleka, bo zawsze nasze święto, na przykład powitanie lata, albo 

Dzień Ziemi Kozłowskiej jest bardzo bogaty, ma bardzo  bogaty repertuar i warto tutaj zawsze być. 

Dziękujemy za to wszystko, a na Pani ręce kwiaty dla wszystkich z  Gminnego Centrum Kultury i  

Sportu.” 

Małgorzata Krzyżewska: „W imieniu swoim i moich pracowników chciałabym serdecznie 

podziękować. Tak dzisiaj dużo mówiono o współpracy. Ja  oczywiście bardzo dziękuję za tą 

współpracę. Dziękuję za ciepłe. miłe słowa, dziękuję za wszystko. Przede wszystkim te  ciepłe słowa 

dają nam siłę do działania, są niezbędne. No i wsparcie. Wsparcie, które też zawsze czujemy, że 

mamy. Dziękujemy jeszcze raz.” 

Następnie życzenia złożyli również Henryk Tuszyński oraz Marcin Paliński. 

Henryk Tuszyński: „rzepraszam bardzo, ze względu na wiek bym coś zapomniał. Poprosimy tutaj 

jeszcze sekretarza generalnego, Pana Jacka Jankowskiego. (...) ale postaramy się na Pana ręce w 

związku z tym, że niedawno przejął Pan bardzo ważną funkcję w Gminnym Klubie Sportowym 

Kozłowo postaramy się przekazać drobny  upominek, jakieś tam sportowe gadżety dla sportowców, 

podzielimy się tutaj z Panem, żeby Wam to przekazać, także bardzo dziękuję za współpracę, życzę 

dalszych owocnych sukcesów. Wszystkiego najlepszego.” 

do p-ktu 5. Zamknięcie obrad. 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz wobec wyczerpania punktów 

porządku obrad dokonała zamknięcia LXXVIII Sesji Rady Gminy w Kozłowie po czym zaprosiła 

zebranych na kolejny występ. 
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